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1. Ayamtopusa MHTepHeTa YKpPauHbI
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OHNanH ayanTopua YKpPauHbl

Anpenb 2009 MapTt 2009
7 231 000 yen. (real users) 7 319 000 yen. (real users)
Anpenb 2008

oK. 6 076 000 yen. (real users)

gemiusAudience, anpesib 20009 r.

e OxBart uccnegqoBaHusi: 72,2% yKpanHCKUX 0J1b30BaTtesier MHTEPHETA.
e B ortyere npeacraBsieHbl 202 canTos.

e (Couy-AeM oOoTHET CoCTaBJ/IEH Ha OCHoBaHun 33 485 aHker.

source: gemiusAudience, 04.2008,

. 03.2009, 04.2009
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OHNaH ayanTopma YKpauHbl 3a roa: ctabmunbHbIN pocT

MpnpocT no cpaBHeHuto ¢ anpenem 2008 - 1,15 maH. - 18,7%.

8000000

7000000 T —

6000000 =] —

5000000 1— =i

4000000 1— —

3000000 1+ —

2000000 — —

1000000 1— —

O I I I I I [ [ I I I I !

source: gemiusAudience,

. 04.2008-04.2009
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Nonb3oBaTenu no pernoHam

CocTaB ay4UTOPHH MO perMoHaM

Knesckan
10,0%

JHenponeTpce ckan
9,2%

O pecckan
‘ o
ﬁ XapbKoBcKanA

5,9%

JoHeyKana

5,6%

OpywHe perncHbl
25,3%

Knee
36,2%

. ‘2asGemius

Ton-5 permoHoOB No aKTUBHOCTMU

nosib3oBaresien
O6nactb Cp. uucno Cp. BpeMs Ha
NPOCMOTPOB nocetutens [u:
Ha MWH:CeK]
nocetTutens
Knes 173,3 3:51:49
TepHoNnosibCcKa
A 166,38 3:24:28
BonbiHCcKas 163,99 3:15:25
MNBaHO-
®paHkoBcKast 155,07 3:03:44
Kuesckas 137,83 3:13:32

source: gemiusAudience, 04.2009
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MecTo noctyna B UHTEpPHeT

lne ynon b30BaTe/el eCTb BO3MOM{OCTb BbIX0ja B WHTePHEeT B Te4YeHHe Mecqala

84,7%

AoMa

Ha paboTe

B WWKone/By3e

4,3%;
B HHTepHeT-Kade 6,45%
y aApy3eii/poaHbix ;9,0%

B APYroOM MecTe

4,8%

00% 100% 200% 300% 400% 50,0% 600% 70,0% 80,0%

source: gemiusAudience, 04.2009
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NMon nHTepHeT-nonbL3oBaTeneu

CocmB NpocMOTPOB MO nony
CocTaB aygMTOpMK No nonay

HMeHUW UHa

YKeHLUMHa
43%

37%

MYy)K4MHa

57% My ¥4 UHa

63%

source: gemiusAudience, 04.2009
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Bo3pacT uHTepHeT-nonb3oBaTeneun

CocTtaB ayAnTOpHUM MO BO3pacTy CocTaB NpocMOTPOR Mo Bo3pacTy
55+ 55+
4534 39 45-54 3%
12% 12% —
16-24
37%
35-44 35-44
19% 21%
25-34 25-34
29% 2%

source: gemiusAudience, 04.2009
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Hanunuune paboTbl y UHTEepHeT-NoONb30oBaTenemn

CocTaB ayaAunTOpPpUHM NO HaJsIN4YUio pa601b| CocTaB npocmMoTpoOB
Mo HAIMYHUIO pHGOTbI

He pa6oTaloT He paboTaloT
33,9% 30,5%
pa6oTaioT
66,1%

source: gemiusAudience, 04.2009
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CoumnanbHbIN CTaTyC MHTEPHET-NONb30BaTesen

CocTaB ayauTopum
no coyuanbHOMy cTaTycy

12%
B TONM-MeHeHKMEHT

B kBannd1UMPOBaHHbI
M cneunanucT

0 oPUCHBIN paboTHUK

34%

28% |® p?6OHMM/T%XHquCK
nn pabouni

O apyrast A0/KHOCTb

O He paboTatoT

11%

4% 11%

CocTaB NPOCMOTPOB
no couManbHOMY cTaTycy

14%

31%

ﬁ 20%
10%

4%

12%

source: gemiusAudience, 04.2009
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2. OcobeHHOCTN MeamnanoTpebneHns
MHTEPHET-NO0/1b30BaTENISAMU
YKpauHbl
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06 nccnepoBaHum

NccnepoBaHne npoBeaeHO B MapTHepCTBe C YKpauHcKom Accoumaumen
NHTepHeT Peknambl (YAUP).

NccnepoBaHne npoeeaeHo MetoagoM CAWI (computer-assisted web
interviewing). PecrnoHaeHTbl npuriawincb K y4yacTUlO B onpoce
NocpeACTBOM CNy4YaMHbIX NMOKA30B pPoOp-uUp aHKeT MoceTUTensM CamToB:
Bigmir-Internet, Meta.ua, Liga.net, Oboz, marketgid.com wu
noceTuTenaM CcamToB, UCNOMb3YyHLWKUX 6ecnnaTHbiM cyeTymk stat.ua.
Bbibop canToB ansa Habopa pecrnoHAeHTOB OCHOBaH Ha obuweM oxBaTe U
counanbHo-geMorpaduyeckoMm npodusie Ux nosib3oBaTesien, a TakKXe
Ha HanNpaBNIEHHOCTU MX KOHTeHTa (He HanpsaMyl CBSA3aHbl C TeMOU
ornpoca).

[JaHHble 6blin cobpaHbl 3a nepuog ¢ 15 no 25 anpensa 2009. MTorosas
BblbOopka coctaBmna 1500 aHKeT, 3anoJIHEeHHbIX YKPaWHCKUMMU
MHTEepHeT-noJsib3oBaTenamm 15 nert u ctapule.

:Eaz Gemius 13




ObLwee megmnanoTpebnerHne

YacToTa

nckanum nHd. B
MHTEpHEeTE
npoBepsn4
e-mail
CMOTpenun
B
cnywanm
paavo
obLannck B YaTtax unm
coobulecTBax
ynTann exeaHeEBHYHO
npeccy
obwanuck B
MecceHaxepax
unTann exeHenenbHble
n3gaHus
ynTanm
KHUTY
UnTanm exemecsyHble
n3gaHus
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96
91
80
65 11
11

17

20
16
24 21

46

14

5 2wi
%
9 6 5
%

IR 11

24

18
%

__16 b

31
%

_15 Bk
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%
H B TedeHune

= PSAEEYyem MecaL
Hasaa

N=1500 - all respondents
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HB T/gqume nocn/&cmwx 4

HAREFR

a

80
%

100%

[MouTn BCE yKpanHcKkue
nosib3oBaTesNun
MHTEepHeTa nuckanm
WHopMauuio B
WHTEpHEeTe 1 NpoBepanu
3NIEKTPOHHYIO MOYTY B
TeuyeHune Hepenw,
npeaLwecTBOBaBLUEN
onpocy. Aing npocMoTpa
TB pe3ynbTaT HUXe Ha
16%, yeM ansa «OHNaMH-
cepdpuHra». Ok. 2 n3 3
nosb3oBaTesnen
cnywanu paguo B
TeyeHune Hegenm,
npeLecTeoBaBLLEN
onpocy.

MeHee nonynsapHbIMU
BMAAMN aKTUBHOCTHU
SABNSAETCS YTeHune

QMM BCTHHH 43 HHA—
N noxo/[ B KMHOTeATP.

Source: gemiusReport, April 2009
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CMOTPEN BMAEO Unu
B

cnywan
paavo

ynTan exenHeBHbIE
n3paHus

UMUTan eXeHeAeNbHbIE
n3naHmA

YnTan exeMecdyHble
n3gaHuA

icnonb3oBaHMe «TPaAULIMOHHBLIX Meana» B UHTEPHETE

ObLuiee pacnpenenenme

BbI korga-Hnéyab ... ?
[TpOUEHT MOI0XNTE/IbHBIX OTBETOB

85%

66%

59%

54%

43%

I

20% 40% 60% 80% 100%

0%

N =1500 - all respondents

‘2atGemius

bonee yeTbipex U3 NaTn
WHTEpPHET-No/b30BaTeNnemn
YKpauHbl CMOTpEnu B
MHTepHeTe TB unu
BMAeo. Ha BTOpOM MecTe
- NpocnywmBaHue paano
OHNAWNH, YTeHue
3/1eKTPOHHbIX BEPCUI
eXeAHEeBHbIX rasert
HEMHOIMMM MeHee
nonynsapHo.bonee
NOJIOBUHbLI PECNOHAEHTOB
TaKXe ynutanu
exeHefenbHble XypHasbl
B MHTEpHeTe.
HanMmeHblUee, HO BCe Xe
BbICOKOE 4unCno
nosnb3oBaTtesien YntarT
eXeMecCsYHble XXYpHarsbl
oHNnanH — 40%.

Source: gemiusReport, April 2009
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TeneBnaeHue
TB Kananbi

HoBsbIti kaHan
1+1

WHTep

CTb

ICTV

YkpauHa

Korpga B nocnegHni pa3 Bbl cMOTpesin nepeydymncsieHHble
TesieKkaHasbi?

60%

59%
58%
54%
50%
38%

16%
15%
16%
17%

18% 10%

13% 7% &Y 13% |
Ea 7%
9% PR 11% |
8% B8
10% [EEA
14%

HTH 29% 18% | 13% MESWLT

TET 28% 20% 14% [EBTEA

1 kaHan (Poccus) 28% 12% | 12% 25%

5 kaHar 28% 15% | 17% 19%

K1 24% 18% | 13% 22%

CnyTHukoBble / kabenbHble KaHarbl 46% 11% [10% QSR
0% 20% 40% 60% 80% 100%

® within the last week
m earlier than within the last month
m ] don't remember

‘2atGemius

m withinthe last 1 to 4 weeks
never

Cpeau YKpanHCKUX
nosb3oBarenen,
KOTOpble Korga-
nnbo cMoTpenu
Tenesnsop, HoBbIN
KaHan, 1+1 un
NHTep aBnaoTcs
6eccnopHbIMU
nvaepamm B
peNnTUHre
NPOTECTUPOBAHHbIX
KaHanoB. Tpoe 13
NaTU
nonb3oBaTenien
CMOTpENN Kaxablin
N3 HUX B TeYyeHune
Heaenm,

(=R eVl el =

4

Lo onanlliol
1 IH\—HI—I—I\.‘\.« TODUVDUDLaOGUVy

onpocy.

KaHanb! ans onpoca BblGpaHbl Ha ocHoBaHWUK peiTuHra GfK

YKpaunHa saHBapb 2009

N = 1416- respondents who have ever watched TV

Source: gemiusReport, April 2009
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Paauno
CTaHummn

JTTrokc FM, Mepeblii
pasBnekaTenbHblA

Espona Mntoc
Petpo FM
Pycckoe pagmo
Hawe paguvo
ABTOpaguo
Paauno LaHcoH

Paano Menoaus

s

Xt FM

Knee FM

17%

13%

6%

10% 10%

10%

11%

13%

13%

13%

Korpga B nocnegHni pas Bbl cnywann nepeydymncsieHHble
pagnocraHymmn?

15%

12%

14%

12%

13%

17% 27%

26% 29%

22% 30%

22% 31%

27% 29%

25% 32%

23% 33%
27% 32%
42% 29%

35% 32

%

0%

® within the last week
m earlier than within the last month
m I don't remember

T

20%

40%

60% 80%

m withinthe last 1 to 4 weeks
never

N =1334- respondents who have ever listened to the radio

Gemius

100%

Cpean 10
paauMoCTaHLUMi NoYTH
TPWU U3 OEeCATU
nonb3oBaTenemn

ykasanu cnywanu XUT

FM B Teyenune Hepenn,
npeawecrtoBasLUen
onpocy. Cnegyowmmn ¢
WHONKATOPaMKN Ha
ypoBHe 23% oka3zanncb
Kncc FM n JTiokc FM,

TTEPBBIN
pa3BfieKaTenbHbIN

KaHanbl ans onpoca BbibpaHbl
Ha OCHOBaHWUW penTnHra
MMI YkpaunHa 2008/3 +
2008/4 — Pagyo

Source: gemiusReport, April 2009
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3. OTHOWEeHne nonb3oBaTenen K
pek/iaMme OHJlauH
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OO0111e€ OTHOIIICHUE K OHJIAMH peKJIame

JloBepue K OHJIaMH peKIame

= AHTepHeT-peKknama npasauBea, en MOXHO JOBEPATb
= /lHTepHeT-peknamMa He Bcerga npaeavBea
VHTepHeT-peknama 3aBegoMO NOXHA U JOBEPATb €M HEMNb3S

= He 3Hato/ TpyAaHO

CKa3saTb

N = 1500 — all respondents

Gemius

C kakum u3 oannvix ymeepocoenuii Bot cocnacnuvt 6onvuie 6cezo?

BoabIMHCTBO PECIOHICHTOB BBIKA3bIBAIOT YACTUYHOE TOBEPUE K OHJIANH
pexiame — 60% W3 HUX CUUTAIOT, YTO UHOT/A peKiaMa MpaBauBa, HHOTIIA —
HeT. TonbKO Kax bl MATHIM PECTIOHIEHT CUUTAET, YTO MHTEPHET-PEeKIaMa
MpaB/MBa U € MOYKHO JOBEPSTh.

female (N=583) 56% 20% RVl

]
g male (N=917) 20% kL7
O
15-24 (N=549)
o 25-34 (N=682)
(@)}
<

35+ (N=269) L 55%

>

Q + —

c 9 g u‘é heavy user (N=1334) kL7 60% 20% BVA
= ead o

g4 o v .

voc > light user (N=166) pLx% 60% 18% pplil/
FE2E igneuser v-100) TR o

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Source: gemiusReport, April 2009
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Ob6Lllee OTHOLWEHNE K OHIAUH peKJiaMe
MHeHMne 0 YacToTe NoABEeHUS peK/1aMbl

Ilo Bamemy MHEHUI0, peKJjiama 6 UHMEPHeEmeE NOABIAEMCA...

[Toutn YCTBIPC U3 IIATU
HUHTCPHCT-II0JIL30BATCIIA

= YaCTO/C/INLLKOM YacTo
YKpauHbl CUUTAIOT, YTO

HU 4YacTo, HU peako PEKIIaMa OABIIACTCA
CIUIIKOM 4yacTo. Tosbko
peako 15% pecnonneHToB
CUUTAIOT YaCTOTYy
= He 3Hal/TpPyAHO cKa3aTb TOSIBJICHUS PEKIIaMbl
HOPMaJIbHOM.

N = 1500 — all respondents

Source: gemiusReport, April 2009
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YacTtoTta gemoHcTpauum peknambl — man 2006 r.

‘CuntaeTte nu Bbl, YTO peknambl B UHTepHeTe...?’

He 3Hawo/TpyaHo

cKasaTb
CnmchlM ano 8,1%
0,1% _\ / CnULIKOM MHOro

1,1%

Hu MHOro, Hu |
Mano
32,4%

Source: gemiusReport, May 2006

:Eas Gemius 21




OO0111e€ OTHOIIEHUE K OHJIAaWH PEKJIAME
OHnaliH pekiaMa WM IJIaTHBIA KOHTEHT?

C kakum u3z 08yx ymeepycoenuil Bot coenacuot?
(6 yenom u no nomy, 603pacmy u Hacmome nolb308aHUsl UHMEPHEMOM)

bonee 1/2 naTEpHET-TIONB30BATENCH TPHHUMAIOT PEKJIaMy Kak IUIaTy 3a
cBOOOIHBIN HOCTyI K caiitam. Tonbko 9% mpeanodny ObI IaTUTH 3a
BO3MOXHOCTb T0JIb30BaThCSl HHTEPHETOM 0€3 PEKIIaMBbl.

female (N=583)

male (N=917)

Gender

15-24 (N=549)

= {1 BOCNPUHMMALO pekriamy Kak «nnarty» 35+ (N=269) mm%
3a Aoctyn K

SAMdénounTato 3annaTtuTb 3a JOCTYN K caiTy,
HEXENW BUOETb peknamy

Ag

>~
S 0@ o heavy user (N=1334)
= He 3Ha/TpyAaHo SSER
u— 0
cKkasaTb @oES light user (N=166)
(1

T T T T T 1

0% 20% 40% 60% 80% 100%
N = 1500 - all respondents

Source: gemiusReport, April 2009
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OHnanH-peknama Kak «ueHa» cBO6OAHOro AocTtyna K Beb-cautam
mamn 2006 r.
Pa3smep ayantopum 3,12 mnH. (real users)

C Kaknumum N3 npeacTtaBreHHbIX yTBepXaeHMn Bbl cornacHbl?’

He 3Halo/TpyaHO
cKasaTb
32.5%
A BocnpuHUMaKD
peknamy B
MHTEpHeTe, KaK
«nnary» 3a
GecnnartHbIN

A0CTynN K Beb-
A rotoB nNnnaTtuTb

canTam
3a gocTyn K Beb- 63,5%
cantam, YToObl He
CMOTpPETb
peknamy Ha HUX
3,9%

. Source: gemiusReport, May 2006
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XapaKTepI/ICTI/IKI/I PCKJIaMbI B pa3JIMYHbIX MCAHA
ITloapoOHBI YaCTOTHBIN aHAIN3

ﬂfl}l Kasico0ozo muna PexKiiamol ommemobme, no.)fcaﬂyﬁcma,
Xapakmepucmuku, ¢ Komoposimu Bul cocnacnut

MouTtoBas
UHTepHeT TB paccbinka Mpecca Paavo Hapy>)xHasn B KMHO
(7)) UHdopmaTuBHa 26% 19% 10% - 16% 17% 7%
e
c
GEJ OpuruHasbHa/KpeaTuMBHa - 229% 3% 9% 11% 21% 10%
(]
o+ Moowpser k npnobpereHunio 0 0 0 o o
3 ToBapa/ycnyru 7% 15% 8% 17% 5%
0
g UHTepecHa - 4% 129% 9% 16% 11%
3 MpuaTHO cMoOTpeTb/cnywartb 9% 16% 2% 8% 12% - 11%
o
Sl noBepsilo TaKOW peksame 8% 3% 10% 5% 8% 4%
(1)}
O -
S 5 HenoHsaTHa 11% 10% 18% 11% 14% 11% 12%%
=
® £
8 B Ckyu4Hasn 16% 20% 25% 26% 23% 18% 15%
z2
u Pasppaxaer 39% 55% 55% 18% 35% 18% 41%
Hwuuyero ns nepeuncneHHoro 19% 16% 20% 23% 21% 23% 24%

Hawuspiciimii poLeHT AJid KaXA0To U3 YTBEPKACHUIN BBIIAEJIECH LIBETOM.

N = 1500 — all respondents

2atGemius

Cymma oTBeToB He cocTasiseT 100%, T.x. ZomycTuM
MHOXECTBEHHBIH BBIOOD.

Source: gemiusReport, April 2009
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4. OHNauH NnokKynartesin YKpauHbl
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E-KOMMepLMA: YacToTa NOKYMNOK NO UHTEPHeTY

Pexe
lpazsrog 6%
5%

Heckonbko pas
B roj
15%

1l pazs MGCFIU.7
7%

Heckonbko pas
B MecsL,
5%

Huxkoraa
629%

NUcTtouHunk: gemiusAudience, 02.2009

B deBpane 2008 ponga nokynartesien coctasnsana 4yTtb 6onee 31%
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E-KOMMepLMA: YacToTa NOKYMNOK NO UHTEPHeTY

Pexe
1pazBrog 6%
6%

Heckonbko pas
B roj
17%

Huxkorpga
599%

1 pas B MecaL
7%

Heckonbko pas
B MecsaLl,
5%

UcTtouHunk: gemiusAudience, 04.2009
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Nokynatenu no pernoHam. anpens 2009

\.

HET

' g 35,9 64,0

Knes 8% 2%
53,4 46,5

Knesckas 2% 8%
68,9 31,0

BonbiHCcKkas 3% 7%
69,2 30,7

Uepkacckas 9% 1%
YKntommnpcka 73,0 26,9
A 7% 3%
73,4 26,5

PoBeHckas 7% 3%
HukonaeBcka 746 253
A 1% 9%
AHenponetpo | 74,8 25,1
BCKasi 2% 8%
TepHononbck 755 244
as 6% 4%
75,8 241

Opecckasd 9% 1%
76,1 23,8

BuHHMUKas 3% 7%

78,0 21,9
XMernbHUuKas 3% 7%
78,1 21,8
JTeBOBCKas 8% 2%
78,2 21,7
JlyraHckas 4% 6%
MBaHo- 78,2 21,7
®paHkoBckasd 9% 1%
78,3 21,6
Cymckas 7% 3%
786 21,3
XapbkoBckas 1% 9%
78,7 21,2
XepcoHckas 4% 6%
78,7 21,2
YepHurosckas 8% 2%
Kuposorpaack 78,8 21,1

Efounnx: gemlusAa%iencéo/Oé

79,1 20,8
[loHeukas 7% 3%
79,2 20,7
YepHoBuuUkas 4% 6%




NMpuob6peTtaemMbie No NMHTepHETY TOBapbl

BbITOBaA TEXHHKA 21,21%

|
17,58%

Mo6unbhbie Tenedonbl H akceccyapbl

fpyroe 16,37%
KHHrH, AHCKH, KHHO
Komnbrotephoe "weneso"

®oTo-TOBA pbI

|
|
l
|
|
|
l
|

Wrpbi u codr

L ) !

0% 5% 10% 15% 20% 25%

NUcTtouHuk: gemiusAudience: 02.2009

HenonyndapHa 6osee "npogpeccnoHasibHada TeXHUKA": 0oToobopyaoBaHNE N KOMMNbIOTEPHbIE KOMM/IEKTYIOLLNE.

. :Eaz Gemius 20




CKIMOHHOCTb nokKynatTb B UHTEpHeTe

HeT Aa
TON-MEeHeOKMEHT 45,40% | 54,60%
KBanudmunpoBaHHLIN crieunannct 950,57% | 49,43%
0PUCHbIN PabOTHUK 54,49% | 45,51%
pabovnin/TexHm4eckmmn paboumnm 71,09%| 28,91%
apyrasa OOMmKHOCTb 62,98% | 37,42%
He paboTatoT 71,14% | 28,86%

. ‘2asGemius
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. ‘2asGemius

Cnacmbo.

gemius.com.ua
contact@gemius.com.ua

Mawn, Knes, 2009
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